
2 x 3 = 4 x 9 = 3 x 5 = 2 x 0 = 2 x 10 = 3 x 8 =

4 X 0 = 2 x 6 = 3 x 6 = 4 x 5 = 5 x 0 = 3 x 10 =

4 x 6 = 5 x 1 = 5 x 8 = 2 x 1 = 5 x 5 = 2 x 0 =

5 x 1 = 2 x 9 = 3 x 3 = 4 x 4 = 5 x 6 = 1 x 9 =

4 x 3 = 5 x 4 = 2 x 2 = 2 x 8 = 3 x 7 = 5 x 7 =

3 x 2 = 5 x 2 = 3 x 0 = 4 x 7 = 2 x 4 = 3 x 10 =

5 x 10 = 2 x 5 = 3 x 1 = 4 x 10 = 4 x 8 = 5 x 6 =

3 x 9 = 4 x 2 = 5 x 4 = 3 x 4 = 2 x 7 = 1 x 0 =

Nom : ____________________

Plus RAPIDE que le SPINNER !

Place le SPINNER sur son emplacement, fais 
le tourner, puis effectue le plus de calculs 
possible avant l’arrêt du SPINNER  !

Nombre de réponses justes :  ______
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